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Praktikum für StudentIN der Fachrichtung Innenarchitektur (W/M/D) ab sofort für 6 Monate 

ATELIER BRÜCKNER ist ein weltweit agierendes Architekturbüro, spezialisiert auf Szenografie und 
Ausstellungsgestaltung. In unserem Kreativstudio in Stuttgart arbeiten wir in individuell 
zusammengesetzten Projektteams aus unterschiedlichen Kulturkreisen. ATELIER BRÜCKNER konzipiert 
und gestaltet narrative Architekturen für Kulturzentrum, Ausstellungen und Museen. Zu unseren Projekten 
zählen Museum of the Future Dubai, Landesmuseum Schweiz, Museum of London sowie das Grand 
Egyptian Museum in Kairo. 

   

Bist du StudentIn der Fachrichtung Innenarchitektur? Möchtest du im Rahmen deines 
Studiums ein Pflichtpraktikum absolvieren? Dann bist du genau richtig bei uns. Wir fördern 
junge Talente durch eine intensive Betreuung, indem wir dich in das Projektteam und den 
Projektprozess integrieren.  

Das ATELIER BRÜCKNER bietet ab sofort ein 6-monatiges, vergütetes Pflichtpraktikum für 
Innenarchitekturstudierende (m/w/d) zur Mitarbeit bei unseren aktuellen internationalen Hochbau- oder 
Ausstellungsprojekten an.  

Aufgabe 
– Mitarbeit an unseren aktuellen internationale Ausstellungsprojekten z.B. Museum of London 
– Aufgaben variieren je nach Projektleistungsphase vom Vorentwurf, Entwurf über Detailplanung  
– CAD-Zeichnungen, Modellbau, 3D-Darstellungen 
– Vorbereitung und Teilnahme an Workshops, Präsentation und Abstimmungsprozessen mit den 

Kunden, Fachplanern und Bau-/ Produktions-/ Konstruktionsfirmen 

Voraussetzung  

– gute konzeptionelle, zeichnerische und darstellerische Fähigkeiten 
– gute Kenntnisse in Vectorworks und Creative Suite, Kenntnisse in 3D von Vorteil  
– sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift ist Voraussetzung, Sehr gute Deutschkenntnisse in 

Wort und Schrift von Vorteil 
– erste praktische Erfahrung in einem Architektur- oder Gestaltungsbüro wünschenswert 
– du bist engagiert, interessiert, motiviert, flexibel  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Wir bieten 

– einen vielseitigen und verantwortungsvollen Arbeitsbereich in einer kreativen Arbeitsumgebung
– internationale, vielfältige Projekte, ein motiviertes, multikulturelles, diverses Team
– bürointerne Vorträge und Weiterbildungsangebote, professioneller Austausch
– Arbeit im lebhaften Umfeld eines großen Büros, starker Teamgeist
– offenen Kommunikationskultur
– flexible Arbeitszeiten

Museum of London ATELIER BRÜCKNER  Museum of the Future ATELIER BRÜCKNER

Grand Egyptian Museum ATELIER BRÜCKNER  Landesmuseum Schweiz ATELIER BRÜCKNER 

ATELIER BRÜCKNER setzt auf Vielfalt, fördert Individualität und unterstützt Einzigartigkeit. Unsere Arbeit 

basiert auf der Prämisse, dass jeder Mensch Chancengleichheit verdient, dementsprechend behandeln 

wir unsere BewerberInnen und MitarbeiterInnen. Wir freuen uns auf deine Bewerbung. 

Kontakt 
Frau Tamara Banovic, HR Managerin, jobs@atelier-brueckner.com 

Für weitere Details zu unserer Arbeit und dem Atelier besuchen Sie www.atelier-brueckner.com 
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